

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 32 (8134)

5

ЧЕТВЕРГ

августа 2004 года

8 августа –  
День строителя



**Уважаемые строители!**

8 августа вся Россия будет отмечать профессиональный праздник людей, руками которых строятся жилые дома и промышленные предприятия, прокладываются автомобильные и железные дороги, возводятся мосты, - День строителя.

Труд строителей в нашем городе особенно важен - более половины жителей Нягани, в последнее десятилетие 20 века практически не строившейся, нуждаются в новом жилье. И строители делают очень многое: только за последние три года мы ввели в эксплуатацию более 60 тысяч квадратных метров жилья, открыли новые предприятия, социальные объекты. С каждым годом облик города заметно меняется, и пусть не так быстро, как этого бы хотелось, но жить в нем становится комфортнее.

Так уж повелось, что любой профессиональный праздник - это не только повод отметить достижения, но и необходимость еще раз пристальнее взглянуть на проблемы отрасли, а их у нас накопилось много.

Анализ ситуации, сложившейся в строительном комплексе Нягани, показывает, что далеко не все руководители строительных организаций оказались готовы к работе в новых экономических условиях. Определенные сложности в строительстве объектов, где есть бюджетное финансирование, связаны с неритмичными выплатами. Эти основные причины приводят к многочисленным задержкам заработной платы - и эта проблема для меня, как для мэра города, сегодня является самой серьезной.

Городская власть согласно закону не вправе вмешиваться в хозяйственную деятельность немунципальных предприятий и организаций. Тем не менее, администрация города должна находить возможности помогать своим горожанам. В настоящее время мы приняли решение о создании трехсторонней комиссии, в которую войдут представители профсоюзов, работодатели и представители администрации. Эта комиссия будет не только решать трудовые споры, но и изыскивать возможности погашения долгов по зарплате, защищать права трудящегося человека.

И все-таки праздник - это, прежде всего, праздник. Мне, как бывшему строителю, особенно приятно поздравить всех строителей Нягани, пожелать всем здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в работе! Без Ваших знаний, умений и навыков, без Вашего самоотверженного труда дальнейшее развитие города просто невозможно, Нягань помнит об этом и высоко ценит Вас и Ваш труд.

Мэр города  
Александр РЫЖЕНКОВ.



**На новостройках  
Нягани.**

2-я стр.



**Горожане  
спрашивают...**

3-я стр.



**Ко Дню города.**

3-я стр.



**Встречи  
в частях.**

4-я стр.

## ЧЕМ КРАСИВЕЕ ГОРОД – тем радостнее на сердце

Говорящее название у этой фирмы, хороший смысл в него вложен. От начала до конца, от нулевого цикла и под крышу, под ключ каждый объект способны выстроить работники ООО «Строительная компания «Альфа-Омега».

Теперь в таком уже далеком 1985 году прибыли в Нягань строители из Узбекистана, приехали по решению Коммунистической партии и Правительства Советского Союза к нам на помощь в строительстве и освоении Севера. С первыми бригадами узбекских строителей ступил на няганскую землю и молодой начальник участка Адхам Алимджанов.

Шли из Средней Азии эшелоны со строительными материалами, поднимались дома с невиданными доселе орнаментами на торцах, возведенные из панелей удивительного солнечного цвета, так что даже в сумрачный день дворы среди «узбекских», как их сразу стали называть жители Нягани, домов казались приветливыми и теплыми.

Работали строители треста «УзТюменьжилстрой» всегда качественно и споро, заказчики к ним претензий, как правило, не имели, успева-

ли только подписывать приемочные акты. Коллектив треста «УзТЖС» отличался своим высоким профессионализмом и производственной дисциплиной. Ничего удивительного: в северные командировки с самого начала из Ташкента отправляли только лучших работников и самых компетентных руководителей. Славное было время, боевое!

(Продолжение на 2-й стр.).  
Фото Сергея ВИНЯРСКОГО.  
Фотомонтаж Юрия ГУСЕВА.